
ŽUPNI OGLASI: 
 Večeras započinju „LISTOPADSKE POBOŽNOSTI“ pa ćemo prije večernjih svetih 

misa, točnije u 18.20h, moliti Krunicu BDM i litanije. 
 Od ove godine, priprava za sakramente Prve pričesti i Ispovijedi te Svete 

potvrde trajat će dvije godine odnosno za učenike 2. i 3. te 7. i 8. razreda. 
Roditeljski sastanak na kojem će se saznati sve informacije o upisu i pripremi za 
učenike 2. r. i 3. r. bit će u ponedjeljak u 19h, a za učenike 7. r.  i 8.r. također u 
ponedjeljak u 20h.  

 U utorak u 19:30h je susret LEKTORKO-BIBLIJSKE ZAJEDNICE. Pozivamo 
nove čitače i one koji žele produbiti svoje znanje o Svetom pismu! 

 Krsni razgovori - susret roditelja i kumova djece koja će u narednom razdoblju biti 
krštena bit će ovu srijedu u 19.30h. 

 Euharistijsko klanjanje je četvrtkom iza sv. Mise. Sakramentu ispovijedi možete 
pristupiti prije svake svete mise. 

 U petak je „PRVI PETAK“ te je obilazak starijih i bolesnih u našoj župi. Prijavite 
svoje starije, bolesne i nemoćne koji ne mogu doći na ispovijed i pričest. Sv. 
misa je u Cvetkoviću je u 8.30h. Toga dana je CJELONOĆNO KLANJANJE koje 
započinje iza sv. mise u 19h, a završava blagoslovom s Presvetim u 7.20h. Prigoda 
za ispovijed ili kraći duhovni razgovor je 20-22h. 

 U subotu u 11h bit će SUSRET MINISTRANATA. Pozivamo sve zainteresirane 
dječake neka nam se pridruže! 

 ZAZIV DUHA SVETOGA te BLAGOSLOV DJECE, ŠKOLSKIH TORBI I 
PRIBORA na početku nove školske godine za osnovnoškolce bit će iduće 
nedjelje pod sv. Misom u 9h. Iduće nedjelje je i proštenje na Zdihovu u 11h 
pa neće biti svete mise u 11h u župnoj crkvi.  

 Iduće nedjelje započet će SUSRETI ZA MLADE: pozivamo srednjoškolce, 
studente i radničku mladež… 

 Proteklog tjedna Božjim djetetom postala je: Erin Borković (kći Ivana i Tine rođ. 
Pavić, A. G. Matoša 7). Molimo za njezin duhovni rast! 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljana: Borisa Aneva (r. 1991., A. i D. 
Starčevića 20), Ivana Dikšića (r. 1979., Cvetković 51), Petra Čuljata (r. 1937., A. 
Šenoe 12) i Andreje Miholić rođ. Matijević (r. 1977., Zeleni Gaj 19), dugogodišnje 
pastoralne vijećnice i suradnice u mnogim udrugama i zajednicama koje djeluju u 
Župi. Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

1. - 8. 10. 2023. 

26. NEDJELJA KROZ GODINU  
1. LISTOPADA 2023. 

   

Mt 21, 28-32 

 Predomisli se i ode. 
Carinici i bludnice 
pretekoše vas u 

Kraljevstvo Božje. 

Zrnje…   

 Na tragu današnje prispodobe ističu 

se tri snažne zamke pobožnog života koje 

često zatvaraju vjernika prema drugima i 

često onemogućuju posredovanje Božjeg 

spasenja: izgubljene i prekinute veze, 

prebrzo zaključivanje i služenje Bogu samo 

riječima.  

 Vinograd koji je simbol Božjeg 

kraljevstva jest prostor svjedočenja i 

posredovanja Krista spasitelja i otkupitelja 

ljudi.  Obraćeni čovjek počinje ispravno 

vjerovati i djelovati, dok neobraćeni zapušta 

vinograd, priječi drugome pristup i 

naposljetku iza sebe ostavlja moralnu i 

duhovnu pustoš. 



RASPORED SVETIH MISA  
2. - 8. 10. 

PONEDJELJAK, 2. 10., Sveti Anđeli Čuvari 
7.30h + vlč. Franjo Ljubetić 

UTORAK, 3. 10., Dionizije Areopagit, Kandida, Svjetlana  
19h 1) Ivan Ciban, god. 2) Boris Anev, 7. dan 3) Petar Čuljat, 7. dan 4) Andrea 
Miholić, 7. dan 

SRIJEDA, 4. 10., Sv. Franjo Asiški, redovnik 
19h + Franjo, Đurđica, Branko i pok. iz ob. Lukina i Pavlečić 

ČETVRTAK, 5. 10., Sv. Faustina Kowalska, redovnica i mističarka 
19h    + Vladimir Papa, 30. dan 

Euharistijsko klanjanje poslije svete mise 

PETAK, 6. 10., sv. Bruno, prezbiter, utemeljitelj kartuzijanskog reda 
19h  1) Ana i Edo Jutriša, Ankica Vitić 2) Terezija Fajfarić, 30. dan 3) Franjo i 
Danica Vodopija, god. i pok. iz ob. Čeh 
Cvetković 8.30h 

Cjelonoćno klanjanje: 19.30 – 7.20 sati 
mogućnost za ispovijed ili duhovni razgovor: 20 – 24 sata 

SUBOTA, 7. 10., Blažena Djevica Marija od Krunice - Kraljica Krunice 
7.30h + Barica Bedić 

NEDJELJA, 8. 10., DVADESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU 
7.30h + Franjo, Barica i Petar Falica 

9h      ZAZIV DUHA SVETOGA ZA OSNOVNOŠKOLCE 

11h    ZDIHOVO (Nema sv. mise u župnoj crkvi u 11h) 

19h   + Stjepan i Vesna Haramija i pok. iz ob. 

Cvetković 9.30h 

 

 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA 

 Župni ured radi prema redovitom rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10h, 

a od utorka do petka 8.30-10h te 17-18h. Tada možete upisati i možete 

upisati misne nakane za listopad, studeni i prosinac. U radno vrijeme župnog 

ureda slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe 

zupni ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured neće radit ovaj utorak prijepodne 

zbog dekanatskog susreta u Draganiću te u petak radi ispovjedi bolesnika! 

MOLITVA SV. FAUSTINE KOWALSKE 
Milosrdni Isuse, povjeravam ti se! 

Ništa me ne treba strašiti ni uznemirivati. 
Povjeravam ti se ujutro i uvečer, u radosti i patnji, u napasti i opasnosti, u sreći 

i nesreći, u životu i smrti, u vremenu i vječnosti. 
Povjeravam ti se u molitvi i radu, u uspjehu i neuspjehu, u bdjenju i odmoru, u 

tuzi i žalosti, čak i u svojim pogrješkama i grijesima 
želim ti se nepokolebivo povjeriti. 

Ti si sidrište moje nade, zvijezda mojega lutanja, oslonac moje slabosti, 
oproštenje mojih grijeha, snaga moje krjeposti,  

punina mojega života, 
utjeha mojega smrtnog časa, radost  

i prebivalište mojega neba. 
Milosrdni Isuse, jaki spokoju i sigurna utvrdo moje duše, 

umnoži mi povjerenje i usavrši mi vjeru 
u tvoju moć i dobrotu. 

Pa ako sam najsiromašnija od svih koji te štuju  
i posljednja od svih tvojih slugu, ipak želim biti velika u povjerenju 

da si ti moje otkupljenje i spasenje za svu vječnost. 
Neka mi ovo povjerenje bude preporuka kod tebe danas i vazda, a ponajviše 

na času smrti moje. 
Amen. 


